

Звіт ГО «Разом проти корупції» про громадський моніторинг виконання Державної антикорупційної програми



Соціальний захист

Захід 2.7.7.2.1. Розроблення проєкту закону про конкурсні засади фінансування з бюджетних коштів ГО осіб з інвалідністю

Строки заходу	Прогрес заходу	Статус заходу
01.03.2023 - 31.12.2023	25%	В процесі виконання (захід виконується в межах строків виконання)



▪ Успіхи

Мінсоцполітики розроблявся законопроект, який передбачав визначення поняття «громадські організації осіб з інвалідністю», виключно конкурсні засади розподілу коштів державного та місцевого бюджетів на фінансову підтримку громадських об'єднань осіб з інвалідністю, а також впровадження інституційної підтримки громадських об'єднань осіб з інвалідністю на конкурсних засадах.

Також Міністерство вело роботу щодо розробки постанови КМУ щодо проведення конкурсу на надання фінансування для інституційного розвитку громадських організацій осіб з інвалідністю.

Виконання заходу також опосередковано стосується розроблення [законопроєкту](#) № 5344-д від 18.11.2022 р. «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення прав осіб з інвалідністю на працю», зокрема, в частині визначення громадських організацій осіб з інвалідністю.

Водночас ці нормативно-правові акти не отримали погодження ЦОВВ та не були прийняті ні Урядом, ні Парламентом.

Наразі тривають дискусії щодо визначення того, які організації можна віднести до громадських об'єднань осіб з інвалідністю.

▪ Перешкоди та ризики

Наразі за погодженням Прем'єр-міністра України від 22.11.2022 р. № 26659/22/1-21 роботу із запровадження інституційної підтримки призупинено до закінчення тримісячного строку з дня припинення або скасування воєнного стану в Україні. З огляду на чинну редакцію постанови КМУ від 27.01.2023 р. № 70 «Деякі питання надання фінансової підтримки громадським об'єднанням осіб з інвалідністю», питання інституційної підтримки було виключено.

Мінсоцполітики не має концептуального розуміння запровадження та суспільної цінності інституційної підтримки ГО осіб з інвалідністю, а також не має стратегічного бачення, у якій формі має здійснюватись така інституційна підтримка.

Внаслідок війни утворюється дефіцит бюджету та відповідно здійснюється скорочення видатків на фінансування громадських організацій осіб з інвалідністю.

Звіт ГО «Разом проти корупції» про громадський моніторинг виконання Державної антикорупційної програми



Соціальний захист

▪ Необхідні дії та рекомендації

Створити платформу для залучення громадських об'єднань осіб з інвалідністю для напрацювання спільно із органами влади бачення та пропозицій щодо: 1) визначення поняття «громадське об'єднання осіб з інвалідністю»; 2) інституційної підтримки громадських об'єднань осіб з інвалідністю.

Мінсоцполітики та Міністерству молоді та спорту України видати розпорядження місцевим органам влади про обов'язковість переведення процедур фінансування, зокрема, для громадських об'єднань осіб з інвалідністю, та проведення такого фінансування на конкурсних засадах.

Органам влади на місцях необхідно:

1. подати заявку на приєднання до програмного модуля «Конкурси проєктів інститутів громадянського суспільства» (електронної системи проведення конкурсу);
2. внести зміни до місцевих програм і запровадити фінансування на інституційну підтримку для громадських організацій осіб з інвалідністю;
3. запровадити конкурсну основу фінансування громадських організацій осіб з інвалідністю.